

Comienza Racionamiento de Agua en Guatemala

GUATEMALA, 6 enero (ACAN-EFE).— El racionamiento del agua potable comenzó ya en la capital de Guatemala, pese a la negativa formulada hoy en la empresa municipal del líquido elemento al ser consultados sus

funcionarios.

En las urbanizaciones periféricas opera desde hace dos días un período de ausencia del suministro en los grifos, que dura la mayor parte del día. El agua sólo llega unas pocas horas, la mayor de las veces, en la medianoche o primeras de la mañana.

Leonel Ponciano León, Alcalde Metropolitano hizo saber el pasado

lunes 3, que el agua seguiría escasa y que su carestía tendía a agravarse por lo que el racionamiento era ineludible.

Para la municipalidad y empresa de agua, la carestía obedece al poco surtimiento que es posible lograr por la falta de fuentes, los destrozos que provocó el terremoto de febrero pasado en las plantas de

—Favor pase a la Pág. 70.

Ejecutan a Tres Terroristas en Damasco

DAMASCO, enero 6 (AP).— Un palestino y dos sirios fueron ahorcados hoy en esta capital, después que el Gobierno los declaró culpables de una serie de atentados dinamiteros, presuntamente instigados por Irak.

El palestino fue ahorcado en la principal Plaza de Damasco, mientras que los sirios fueron ejecutados en la de Aleppo, una ciudad septentrional.

Otros nueve sirios fueron declarados culpables de cargos

—Favor Pase a la Pág. 58.

Productores L. A. Califican de Ineficaz Boicot a Café

MADRID, enero 6 De la Redacción Central de EFE). Los países latinoamericanos productores de café calificaron de "ineficaz" el boicot norteamericano al consumo del grano y dijeron que no representa un verdadero peligro para las exportaciones.

El alza en el precio del café desencadenó una campaña en contra del consumo de esta bebida, en los Estados Unidos y Canadá,

así como en algunos países europeos.

La razón principal de los actuales precios del producto es la progresiva disminución de las cosechas, a causa de las heladas, especialmente en Brasil, uno de los grandes productores de café del mundo.

La guerra civil en Angola disminuyó en un tercio la producción

Favor pase a la Pág. 28.

Prácticamente Aniquilado el Terrorismo en Argentina

BUENOS AIRES, 6 enero (EFE). Con la muerte anoche de cuatro extremistas en la localidad de Morán, la cifra de guerrilleros abatidos durante los últimos diez días asciende a 88.

El número de muertos desde el 29 de marzo de 1976, cuando las fuerzas armadas se instalaron en el Poder, es de 792.

Los cuatro extremistas muertos anoche pertenecen, al parecer, a la organización autodenominada Montoneros, de orientación marxista y origen peronista.

—Favor Pase a la Pág. 58.

Atracadora por Miedo a su Marido

NORTHEIM (RFA), 6 de enero. (EFE). Por miedo a su marido, de cuya cuenta bancaria y sin su consentimiento había sacado varios miles de marcos, la esposa intentó atracar un Banco para reponer el dinero que se había gastado.

La mujer, de 39 años, después de intentar conseguir varios créditos sin resultado, se dirigió a un Banco y entregó al cajero un papel en el que estaba escrito: "No llame a la policía, deme ocho mil marcos o explotará una bomba".

El cajero, sin amedrentarse, comenzó a hablar con la señora y durante la conversación logró enterarse del nombre de la presunta "atracadora".

Al darse cuenta ésta del fallo cometido huyó del Banco y poco después fue detenida por la policía.

Melgar Condecorará a Laugerud García

TEGUCIGALPA, 6 de enero. (ACAN-EFE). El Jefe de Estado de Honduras, General Juan Alberto Melgar Castro, viajará a Guatemala el próximo 21 de los corrientes, para condecorar con la "Orden de Morazán" al Presidente de aquel país, General Kjell Eugenio Laugerud García.

La información fue confirmada por un vocero de casa presidencial, que además dijo que el mandatario hondureño será acompañado por su esposa, Alba Nora Gunera de Melgar Castro; el Ministro de Relaciones Exteriores, Coronel Roberto Palma Gálvez y el Embajador de Guatemala en Honduras, Mario Rivas Montes.

También será condecorado por el Titular del Ejecutivo hondureño el Ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala, Adolfo Molina Orantes, según se anunció.

La Orden de Morazán en el grado de Gran Cruz "placa de oro", será dada al Presidente guatemalteco, mientras que el Canciller Molina Orantes recibirá en el grado de Gran Cruz "placa de plata".

Se dijo que el gesto es en agradecimiento del pueblo y Gobierno hondureño para con ambos funcionarios guatemaltecos por la identificación que han tenido cuando Honduras se ha enfrentado a problemas con la naturaleza.



SIGUE PROCESO. Aspen, Colorado, enero 6. La cantante francesa Claudine Longet y sus abogados arriban hoy al tribunal para la continuación del proceso por asesinato.



CEREMONIAS DE EPIFANIA. El Pireo, Grecia, enero 6. Obispo ortodoxo griego oficia hoy las ceremonias de Epifanía, en el Pireo.

Más Informes Sobre Golpe de Estado en Honduras

TEGUCIGALPA, 6 Ene. (ACAN-EFE). Los Diarios hondureños "La Prensa" y "La tribuna" insisten hoy en que los cambios militares operados en el alto mando de las fuerzas armadas de Honduras, el tres de este mes, obedecen a serias contradicciones en el ejército y posiblemente a un "frustrado golpe de Estado".

Esta posibilidad fue dada a conocer ayer por el vespertino "La Noticia", en una nota de primera plana que recogió —según la aseveración del periódico— versiones de fuentes fidedignas y allegadas a las esferas castrenses hondureñas.

"La Prensa" titula hoy su primera plana: "Cambios militares obedecieron a un probable golpe de estado", y agrega lo siguiente:

"Informaciones de todo crédito dieron cuenta que los cambios operados en el alto mando militar la noche del tres de enero, no obedecieron a una simple rutina, sino al desmantelamiento de un golpe de Estado que fraguaban los jóvenes oficiales de izquierda".

El Diario señala que el objetivo sería la instauración de una junta cívico-militar, pero que ese extremo no se ha comprobado por el

hermetismo que guardan las fuentes castrenses. Dice, además, que varios civiles estarían implicados en el supuesto golpe y que la lista de los mismos está en poder de Inteligencia Militar (G-2).

El Diario plantea que muchos de los tenientes coroneles retirados del mando de batallones aun no cumplan el tiempo estipulado en la ley constitutiva de las fuerzas armadas (tres años), para ser destinados a otros cargos.

El artículo periodístico también se extraña de que un hombre como el coronel César Elvir Sierra, recién ascendido y condecorado (el 21 de diciembre), haya pasado de Jefe de Estado Mayor a simple Presidente del Consejo Asesor de la Jefatura de Estado, cargo puramente civil.

También se extraña "La Prensa", de que oficiales de línea hayan alcanzado posiciones que se creían necesariamente reservados a egresados de centros militares hondureños y del exterior.

Afirma además que se trata de una consolidación del régimen que dirige Juan Alberto Melgar Castro y sus hombres de confianza como el jefe de las fuerzas armadas.

—Favor pase a la Pág. 70.

Misteriosa Desaparición de Buque Petrolero Panameño

BOSTON, enero 6. (AP). El Servicio de Guardacostas sigue buscando rastros del buque cisterna panameño Grand Zenith, aunque son cada vez más remotas las esperanzas de encontrar a flote el barco, que transportaba 38 tripulantes y 32 millones de litros de petróleo.

"Partimos de la suposición de que buscamos algo más pequeño que un barco", dijo anoche el Teniente del Servicio Gary Kosciusko.

Dijo que siete aviones militares de los Estados Unidos y Canadá y un escampavía de los guardacostas buscarán hoy rastros del buque de 210 metros en una zona algo más pequeña que los 260.000 kilómetros del Océano Atlántico cubiertos ayer.

"Vamos a tener que comprimir un poco nuestra zona de búsqueda para hacer esta más intensa", dijo Kosciusko.

Aunque afirmó que el barco no ha sido dado por perdido, dijo que el servicio se ve obligado a suponer que al no haber sido encontrado tras una búsqueda de tres días, el barco no está ahí.

Añadió que los rescatadores buscarán salvavidas, manchas de

petróleo y otras huellas de naufragio.

El Grand Zenith zarpó de Teesport, Inglaterra, el 19 de diciembre; debió llegar el domingo a una planta de energía eléctrica en Somerset, Massachusetts. Se supo de él por última vez el viernes, cuando según informes estaba 60 millas al sur de Yarmouth, Nueva Escocia.

El capitán de guardacostas Bernard Hoyland declaró ayer que no conocía ningún caso en que un buque cisterna fuese hallado sin problemas, después de una búsqueda tan larga.

"Este caso es único en un aspecto... que no lo hemos localizado", dijo Hoyland.

Si los taiwaneses que tripulaban el barco tuvieron que abandonarlo, podrían "durar días" si lograsen mantener calientes sus salvavidas", añadió.

"El calor determinaría su tiempo de supervivencia", dijo.

El Servicio Meteorológico Nacional dijo que las temperaturas en esa zona han oscilado alrededor de cero grado centígrado. Las temperaturas del agua varían entre cero y cinco grados centígrados, dijo un vocero.